



珍惜自己的血汗钱
保卫父母的养老钱
守住子女的读书钱

拒绝高利诱惑
远离非法集资

盐城市地方金融监督管理局 宣

加强专业辅导 提高上市效率

市地方金融监管局举办境外上市培训会

本报讯 (邱卫华 吴洋)3月15日下午,市地方金融监管局组织举办境外上市培训会,进一步加快推进我市优质企业利用境外资本市场上市融资,提升全市金融干部和企业资本市场业务水平。市地方金融监管系统相关负责人、盐城市创新创业投资有限公司相关负责人、“盐城金谷”运营管理公司分管负责人,以及30家拟上市公司参加培训。市地方金融监管局副局长孙秀春出席并讲话。

培训会上,中国创业创新生态系统研究院执行院长兼首席研究员曹晓峰围绕上市概要、上市设计建设的要点进行辅导解读;北京市两高(上海)律师事务所副主任高伙、数字经济中心主任李萍围绕上市产值赋能、企业大数据资产建设等进行辅导解读;京都上海律师事务所合伙人周水清律师围绕上市实操、流程和案例等进行辅导解读。专业知识的辅导,操作流程的解析、经典案例的讲解,以及气氛活跃的交流互动……整场培训会干货满满,让参会人员受益匪浅、收获颇多。

近年来,市委、市政府高度重视企业



培训会现场

上市工作,大力实施企业上市“扬帆行动”,紧盯重点企业和关键阶段,通过强化政策支持、梯队建设、源头培育、造浓氛围、优化服务等措施,持续加大企业上市引导、扶持和服务力度,着力推动企业早上市、多上市、快上市。

“企业上市是衡量城市核心竞争力的重要标志,是促进产业转型升级的重要力量,是拓宽融资渠道的重要支撑,是经济高质量发展的重要体现,是现代企业发展的重要路径。”孙秀春表示,境外上市是资本市场对外开放的重要组成部分,对支持企业利用境外资本市场,实现全球化、国际化、高质量发展具有重要意义。

2023年3月,《境内企业境外发行证券和上市管理试行办法》及配套指引正式实施,为境内企业去境外上市提供了更加透明、更可预期的制度环境。同时,备案沟通机制的推行,为发行人建立了更为便利的咨询沟通渠道,为境内企业奔赴境外上市提供了有力支持和良好契机。

当前境内IPO阶段性收紧的环境下,境外上市以其周期短、包容性强、可预期性强、综合成本低等特点,成为很多

企业上市的优先选择。培训会要求,各拟上市公司要提高上市效率,利用境外资本市场“新赛场”,跑出上市“加速度”;各地金融监管部门要深刻领会资本市场培育、企业境外上市工作的重要意义,立足今年股改上市总体目标,在服务好重点后备企业冲刺A股市场的同时,加强对境外上市辅导需求企业的关

注,深化境外上市辅导工作,寻找新的上市培育增长点。市地方金融监管局将始终以务实的作风和优质的服务,在协调问题上出实招,在培育后备上深耕耘,当好服务企业股改上市的“店小二”“急郎中”,帮助企业协调解决上市过程中遇到的困难和问题,为推动企业多渠道融资、可持续发展添势赋能。

滨海邮政分公司

筑牢防诈骗网 守护“钱袋子”



阻止客户转账,帮助客户避免大额资金损失

本报讯 (吴佳辰 王悦)“要不是你们及时阻止,我这十几万的养老金就被骗了。”家住滨海县正红镇漳沟居委会的孙女士激动地感谢道。2月24日下午,接到滨海邮政分公司漳沟邮政支局的报警电话,滨海县公安局正红派出所民警及时赶到现场,帮助一高龄客户识破电信网络诈骗,避免了大额资金损失。

当天14时,客户孙女士来到滨海邮政分公司漳沟支局业务窗口办理异地汇款业务。工作人员按照规定耐心询问客户相关信息,客户称要在手机上见过照片的“未来儿媳”汇14.6万元,但她所提供的汇款账

号、姓名与所谓的“未来儿媳”姓名不符,引起了经办柜员的警觉。

考虑到转账数额较大,经办柜员立刻向支局长戴丽汇报。在了解情况后,戴丽劝说客户谨防电信网络诈骗,但客户仍坚持汇款,并声称该款是汇给云南某婚姻介绍所,汇款成功后,“未来儿媳”会将这笔钱带回。戴丽见客户执迷不悟,随即报警,派出所民警到达后,与支局工作人员共同向客户开展反诈劝阻,并通过双方聊天记录分析诈骗分子惯用伎俩。至此,孙女士才明白自己遭遇了电信网络诈骗,连忙向民警和邮政工作人员道谢。

南京银行盐城分行

举办“芳华悦己 美丽鑫情”主题活动

本报讯 (李一)草木蔓发,春意渐浓。为加强对广大女职工的关心爱护,日前,南京银行盐城分行举办“芳华悦己 美丽鑫情”主题活动。

活动邀请了妇幼保健院妇女保健科专家来讲解“两癌防治”“心理健康”等女性健康知识。张主任围绕什么是宫颈癌、乳腺癌及“两癌”的致病因素、常见临床表现,如何做到早预防、早发现、早诊

鉴茶、品茶,在茶香四溢的环境中,大家放松身心,感受中国传统文化的魅力。

最后,女员工们还进行了甜品DIY制作活动,体验自己动手制作甜品的乐趣。在烘焙老师的讲解示范下,每一位“女神”都化身“甜点大师”,拉胚、填充、裱花、装饰,一丝不苟、精益求精。整个活动现场弥漫着浓郁的甜品香味,洋溢着阵阵欢声笑语。一番忙碌之后,一个

个美味的甜点便呈现在大家眼前。

有益的健康知识、丰富的活动内容,让每一位参与的女员工都得到了愉悦与放松,体现了南京银行盐城分行“家文化”的暖心关怀,获得了广大女职工的一致好评。未来,南京银行盐城分行将为进一步主动思考,创新实践,以企业文化建设不断提升员工幸福感,为推动高质量发展持续赋能、多做贡献。

江苏长江商业银行盐城分行

金融知识宣传进乡村



宣讲现场

本报讯 (尚桂凤)为切实增强消费者风险防范意识,提升消费者金融素养,3月16日下午,江苏长江商业银行盐城分行金融志愿服务小分队来到盐都区郭猛镇孙英村党群服务中心,开展“3·15”金融消费者权益保护教育宣传进乡村活动。

针对当前农村留守老人较多,一些不法分子乘虚而入,以“养老”“保健”名义实施诈骗的现实情况,江苏长江商业银行盐城分行的宣讲员详细分析了不法分子是如何设置连环陷阱,一步步攻克中老年人心理防线,最终

骗取钱财的套路,提示现场村民谨防此类诈骗,不要上当受骗。讲解结束后,该行宣讲员还播放了“高管讲消保”——金融消费者八大权利宣传视频,使村民进一步加深了对自身消费者权利的认识和理解,切实提高了他们的金融风险意识和防范诈骗能力,保障了金融消费者的合法权益。

宣讲活动还精心设置了与村民面对面互动交流环节,现场运用多种方式,深入浅出地讲解了非法高息集资等金融问题,详尽的解答得到了现场村民的一致好评。

兴业银行
INDUSTRIAL BANK CO.,LTD.

盐城分行
Yancheng Branch

热烈庆祝
兴业银行盐城盐都支行开业

3月20日
江苏·盐城